

第 24 回 通常総代会資料 正誤表

下記の通り訂正をお願いいたします。

＜訂正箇所＞ 網掛部分を訂正

【資料 5 頁】

誤：第 1 号議案 令和 3 年度事業報告、余剰金処分案の承認について(8 ページ～50 ページ掲載)

正：第 1 号議案 令和 3 年度事業報告、余剰金処分案の承認について(8 ページ～52 ページ掲載)

【資料 26 頁】

誤：	平成 14 年 9 月 1 日 十日町市寅乙 416 番地 1	正：	平成 14 年 9 月 1 日 十日町市下島 416 番地 1
	車両農機修理販売、		車両農機修理販売、

【資料 28 頁】 貸借対照表、純資産の科目欄中

誤：	(うち当期損失金)	(167, 353)
	(3) 処分未済持分	△20, 978
	2. 評価・換算差額等	40, 381

正：	(うち当期剰余金)	(167, 353)
	(3) 処分未済持分	△20, 978
	2. 評価・換算差額等	40, 381

【資料 61 頁】 二 販売事業、②買取販売品の欄中

誤：	直 売 所	58, 352
	主食販売	2, 875, 885
	合 計	2, 944, 950

正：	直 売 所	58, 352
	主食販売	2, 201, 193
	合 計	2, 270, 257

以 上

J A十日町共同会社
令和3年度の概要 正誤表

下記の通り訂正をお願いいたします。

＜訂正箇所＞ 網掛部分を訂正

【資料8頁】

誤：

特 別 利 益	0	
特 別 損 失	0	
税 引 前 当 期 純 損 失	35,920,896	
法 人 税 等	6,060,864	法人税、住

正：

特 別 利 益		
特 別 損 失		
税 引 前 当 期 利 益	35,920,896	
法 人 税 等	6,060,864	法人税、住

以 上